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nota Beantwoording Kamervragen Slootweg over het bericht EY

accountants leveren licentie in vanwege Wirecard echec’

Datum

31 januarl 2023

Aanleiding
Kamerlid Slootweg CDA] heeft op 31 januari 2023 vragen gesteld u over het

bericht EY accountants leveren licentie in vanwege Wirecard echec

Notanummer

2023 0000033508

Bijlagan
1 Aanbiedingsbrief
2 Beantwoording

Kamervragen Slootweg
Beslispunten
1 Graag uw akkoord voor verzending van de bijgevoegde beantwoording naar

de Tweede Kamer

2 Graag uw akkoord voor het openbaar maken van de nu voorliggende nota

conform de beleidslijn Actieve openbaarmaking nota s Omiijnde delen worden

voorafgaand aan openbaarmaking onzichtbaar gemaakt

Kernpunten
• De vragen gaan over licenties van accountants In de beantwoording zijn wij

ervan uitgegaan dat met licenties de beroepstitels accountants

administratieconsulent AA en de registeraccountant RA worden bedoeld

• Lid Slootweg vraagt onder andere naar lessen die de toezichthouder AFM

trekt uit de Wirecard zaak of een Duitse accountant zonder licentie in

Nederland aan de slag kan en welke regels er voor accountants gelden wat

betreft het zitting nemen in raden van toezicht van voormalige kianten

• In de beantwoording wordt ingegaan op huidige wetgeving en beroeps en

gedragsregels van de Koninklijke Nederlandse Beroepsorganisatie van

Accountants NBA

Toelichting
• Uw beantwoording is grotendeels beschrijvend en informerend van aard U

haalt relevante wet en regelgeving aan

• De vragen worden gesteld naar aanleiding van een artikel in het Financieel

Dagblad over het vrijwillig inleveren van een licentie door Duitse EY

accountants vanwege de Wirecard zaak Deze zaak staat bekend om de

grootschalige fraude die zich heeft voorgedaan bij de Duitse

betalingsverwerker Wirecard dat bijna twee miljard euro aan banktegoeden

op de balans had staan die mogelijk nooit hebben bestaan

• U deelt de mening van Slootweg dat accountants voor een adequate controle

op mogelijke fraude door bedrijven hun kennis en onafhankelijkheld moeten

kunnen borgen Daarbij gaat u in op de fundamentele beginselen van

objectiviteit professionaliteit vakbekwaamheid en zorgvuldigheid die

voortvloeien uit strikte gedrags en beroepsregels van accountants
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U geeft vender aan van mening te zijn dat de eisen die worden gesteld aan

vergunningverlening door de AFM de gedrags en beroepsregels van de NBA

de werking van het tuchtrecht en eventuele civielrechtelijke aansprakelijkheid
voldoende waarborgen bieden voor een adequate uitvoering van opdrachten
door accountants

Communicatie

Mochten er vragen van de pers komen naar aanlelding van deze beantwoording
dan stellen we een spreeklijn op

Politiek bestuurlijke context

Op 30 maart 2023 staat een Commissiedebat geagendeerd met als enig

onderwerp Accountancy Slootweg vraagt expliciet of u deze vragen kunt

beantwoorden voor dit debat

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden

Niet van toepassing
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